

# CONSUMER REPORT

Station:

Lahore

Date:

07-09-06

Release No:

015/06

\*\*\*\*\*

Daily **AWAZ** LAHORE

روزنامہ آواز لاہور

بانی و سرپرست: میر خلیل الرحمن

بیمارت: 13 شعبان 1427ھ = 7 ستمبر 2006ء - 23 مئی 2006ء

فون نمبر: 83-6367480-83 ٹیکس: 6309453 صفحات: 6 قیمت: 3 روپے

جلد 9 شماره 142

**شیشہ کیفے**

”کھول کر تو جوان لسل کی رگوں میں تباہ کو کا زہر کھولنے کا عمل شروع کر دیا گیا ہے۔ تقصیلات کے مطابق لاہور کے پش علاقوں میں ”شیشہ کیفے“ کے نام پر تباہ کو کا زہر کے ایسے جدید اڈے کھول دیئے گئے ہیں جہاں نوجوان لڑکوں اور لڑکیوں کو کھپلوں کے فلپور والے دھوئیں کی آڑ میں تباہ کو کا زہر پلایا جا رہا ہے۔ شیشہ کراں نے اسے جدت کا نام دیتے ہوئے پیسے بونے کے نام پر شروع کر رکھا ہے۔ اس سے قبل فلپور ڈھواں اسلام آباد میں فروخت کیا جا رہا تھا جہاں امرہ اور بیورو کریش کے پیسے اس موڈی دھوئیں کا شکار کئے گئے اور اب یہ وہاں لاہور میں بھی پھیلا دی گئی ہے۔ ”شیشہ“ شیشے کے بنے ہوئے ہتھکڑیاں جاتا ہے جو پنجاب کے روایتی ہتھکڑی سے تو اسے مختلف کردیہ زیب ہوتا ہے۔ اس کی چم میں تباہ کو کھلائے کی بجائے مختلف کھپلوں کے فلپور والے تباہ کو کا سیال جتا ہوا کوئلہ رکھ کر پھلایا جاتا ہے اور اس شیشے کے ہتھکڑی سے چھلکا لڑکیاں بیچ کر باری باری من لگاتے ہیں اور ایک پرانی لت کو نئے امداد سے اپنا کر سرد حاصل کرتے ہیں۔ شیشہ کیفوں میں حلقہ پینے والوں کو مختلف کھپلوں کے فلپور سے بنائے گئے تباہ کو کے مختلف ٹیچوں میں پیش کئے جاتے ہیں اور ہر ڈبہ ایک حلقہ کے لگ بھگ چار پانچ افراد کے پیچھے ہوں میں خوشبودار زہر پھیلائے کھیلنے کا ہی ہوتا ہے۔ شیشہ کیفوں کے بعد دھوئیں کا زہر بعض اچھے ہتھوں اور نئی کھپلوں میں بھی پیش کیا جانے لگا ہے تاہم بعض کیفے جس فراہم کر کے نوجوان لسل کو برباد کرنے کے بھی درپے ہیں۔ شیشہ کیفوں میں چھوڑے جانے والے زہریلے دھوئیں کی لپیٹ میں اکثر ایسے افراد بھی متاثر ہو رہے ہیں جو خود سونگ نہیں کرتے۔ شیشے کا حقلہ لاہور میں ایک نئی دریافت ہو سکتی ہے کہ سیر ہوا ہتی ہتھ کی ایک طرز ہے۔ شیشہ سونگ 500 سال قبل تری میں شروع ہوئی جو شرق و وسطی میں پھیلنے چلی گئی۔ چین میں بھی اس کا خاصا رواج رہا ہے۔ پہلے پنجاب کے علاوہ راجستھان اور صوبہ سرحد کے علاقے بھی خاصی مقبولیت کے حامل رہے ہیں۔ برصغیر میں حقلہ پینے کی وہاں ایران کے راستے پہنچا اور بادشاہوں اور امرہ کا کھل بن گئی۔ سبکی وہاں اور میں پھیل کر دینی علاقوں تک پھیل گئی تاہم اس کی کھپا ترین شکل چنڈو دھانوں کی صورت میں ظاہر ہوئی جہاں تباہ کو اور انہوں کے سیال کو پھلایا کر نوجوان لسل کو تباہ اور دھوئیں کا عادی بنا دیا جاتا تھا اور چنڈو واز کو معاشرے کا ایک محسوس ترین کردار کر دانا جاتا تھا جو سستی اور کالی میں اپنی مثال آپ ہوا کرتا تھا۔ چنڈو اور شیشے میں فرق یہ ہے کہ چنڈو واز چنڈو کا دھواں زمین پر لپیٹ کر پھینچا کرتے ہیں جبکہ شیشہ باز ایک نئی سماجی میز یا کاڈنٹر پر بیٹھ کر مزے لیتا ہے۔ عوامی مقاموں سے لاہور میں تیزی سے قائم کئے جانے والے ان شیشہ کیفوں کو فوری طور پر بند کرنے کا مطالبہ کیا ہے۔

**شیشے کا زہر پش علاقوں میں کیفے کھلنے سے پھیلنے لگا ہے**

شیشے کے بنے ہوئے حلقہ کی چم میں کھپلوں کے فلپور والے تباہ کو کا سیال جتا ہوا کوئلہ رکھ کر پھلایا جاتا ہے، لڑکے لڑکیاں اکٹھے بیٹھ کر نشہ کرتے ہیں

شیشہ کیفے اسلام آباد میں ہوتا ہے لاہور بھی پہنچ گیا امرہ اور بیورو کریش کے پیسے موڈی دھوئیں کا شکار ہو رہے ہیں شیشہ کراں نے اسے جدت کا نام دیا ہے

لاہور (شخ آفتاب حنیف) ”شیشے“ کا تباہ اسلام آباد سے ہوتا ہوا لاہور پہنچ گیا ہے اور یہاں پش علاقوں میں ”شیشہ“ باقی صفحہ 4 کا لم 5 پر

شیشہ کیفے فی القور بند کئے جائیں گے تاہم لاہور (سٹاف رپورٹر) اسلامی تنظیمی کونسل کے چیئرمین قاضی باقی صفحہ 4 کا لم 5 پر

ایک شیشہ کیفے میں غیر ملکی شخص حلقے سے لطف اندوز ہو رہا ہے

پش علاقے میں تباہ کو کا شیشہ کیفے میں خوشبو لڑکی ہتھ کا دم لگا رہی ہے

جس ایک کلب میں نوجوان لڑکے لڑکیاں حقلہ اچھائے کر رہے ہیں

شیشہ حلقے کے جدید مثال